

解体中共 结束迫害

1999年7月20日，时任中共党魁江泽民悍然发动了对法轮功的迫害。在过去十年中，千千万万法轮功学员经受了一场集古今中外邪恶之大全的残酷迫害，中国民众也经历了一次空前的腥风血雨。

● 令人发指的残酷

为强迫法轮功修炼者放弃对“真、善、忍”这一人类共同精神的信仰与追求，江泽民为首的中共政治流氓集团以独裁权力，挟持整个政权、整个国家的力量，不惜采用最残暴、最下流、最恶毒的手段进行系统迫害。

据明慧网报导，通过民间途径能够传出消息的已有3292名法轮功学员被迫害致死，迫害致死案例分布在全中国30多个省、自治区、直辖市。在被迫害致死案例中，妇女约占53%，50岁以上的老人约占57%。全国被非法判刑的法轮功学员至少有6千人，被非法劳教的人数超过10万人，数千人被强迫送入精神病院受到破坏中枢神经药物的摧残。在中共的严密资讯封锁之下，人们能够了解到的迫害案例只是冰山一角。

直至今日，迫害的案例仍每天不断，所使用的酷刑达40种以上，包括用狼牙棒、钢筋条、铜鞭长时间殴打，强迫长时间蹲地牢、水牢，不让大小便，铁钉钉指甲缝、铁钳子拧肉、用钳子拔指甲，用普通塑料管灌辣椒水、灌浓盐水、灌大粪汤，冬天往头上浇凉水、脱衣服在外面冻，数伏炎夏在太阳下曝晒，连续半月不让睡觉，毒虫叮咬，注射和强迫大剂量服用破坏中枢神经药物，超极限强度的电针摧残，多根高压电棍同时长时间电击，摧残生殖器、强奸，等等。受害者中妇女和老人占相当比例，残害手段骇人听闻，迫害情形惨不忍睹。对法轮功学员“打死白打、打死算自杀”、“不查身源、直接火化”，有的在尚有气息时就被火化，更有数量巨大的法轮功学员被活摘器官。迫害者的罪恶罄竹难书，法轮功修炼者的承受，可谓惊天地、泣鬼神。

与此同时，中共操控的造谣媒体，从电视、报纸、广播、互联网、杂志、布告栏、考卷、课本……，凡可以用来传递信息的载体，无不充斥着卑劣的政治迫害的宣传。中共利用一个个恶毒的谎言，利用一起起自焚案、杀人案、投毒案、甚至爆炸案，来栽赃法轮功，煽动仇恨。譬如，震惊中外的“天安门自焚”案，录像分析显示完全是中共当局一手导演。

● 所有人都是受害者

中共对法轮功的迫害，在真实的意义上，是对全中国人的迫害，也是对全人类基本价值的迫害。中共在操纵整个国家机器进行对法轮功学员的迫害中，把人性扭曲，使恶警在迫害好人中变成恶魔一样的表现，酷刑、强奸、活摘器官……人性全无的兽性大发，罪恶滔天。中共还通过威逼利诱以及谎言灌输来胁迫百姓违心表态，所谓的“揭发”、“检举”、“揭批”等文革式的行径，使民众都卷入其中，摧残自己的良知、侮辱自己的人格。

目前很多人，包括那些疯狂施暴者本人，都在不知不觉中承受着恶果，迫害信仰导致道德急速下滑，带来社会危机。中共将迫害法轮功的手段，也同时用于迫害其他民众，导致民怨载道、群众抗暴风起云涌，成为中共无法摆脱的梦魇。

2009年
8月

纵观天下

反馈信箱: santui@comcast.net

免费提供《九评》电子书和突破封网软件

退党、团、队总人数已达 5800万

● 空前绝后的和平抗争

江泽民当初声称三个月消灭法轮功。他没有想到，十年之后，法轮功不但没有被打倒，反而传播到了110多个国家。法轮大法书籍已被翻译成三十多种语言在世界各地发行，法轮功在海外获得了来自亚洲、欧洲、南美洲、北美洲、大洋洲的一千多份褒奖、数百项支持议案。法轮功学员所体现的道德风范，得到了越来越多人的肯定与赞扬。

十年来，全球法轮功学员的反迫害活动，一直成为国际社会关注的焦点。他们为国内上亿学员的人权呼吁、为被迫害致死的受难者抗议时，都是在和平和中进行。这种大善大忍的精神受到国际主流社会的赞誉。在一些国际场合，法轮功是唯一获得集会许可的团体。

● 制止迫害 必须解体中共

在这长达十年的正邪较量中，法轮功学员在遭受无名的苦难中，依然向世界播散着善念，包括向那些人性无存的施暴者劝善，同时坚定地用生命卫护着信仰和良知。不幸的是，无数平和的上访、上书，换来的却是变本加厉的迫害。越来越多的有识之士看到，中共早已失去了改良的可能，要想结束这场史无前例的迫害，结束中共对广大法轮功修炼者及更广泛中国人的迫害，结束这场中华民族的浩劫，就必须解体中共恶党。“解体中共”已成为制止迫害的唯一方式。

2004年11月19日，《九评共产党》横空出世，引发了退党、团、队（三退）大潮，使民间对中共邪党的抗争达到高峰。目前近六千万人退出中共的党、团、队组织，中共红墙摇摇欲坠，走向最后的解体。揭露中共的罪恶不是出于仇恨，而是出于善良。这种善良，首先体现在《九评》与三退是和平的；其次表现在不能无视邪恶对无辜一而再、再而三的摧残；最后，一个犯下群体灭绝罪的组织，一个迫害“真、善、忍”法则的邪恶集团，将不会被上天所容忍。而人们对善恶的态度，却将成为检测他们道德底线的试金石。在善与恶的较量中，没有中立地带。

黑夜终将消逝，正义必将迎来光明。一个生命，没有几个十年；一个时代，也没有多少个十年。在法轮功受迫害十年之际，人们需要扪心自问：我们为受迫害者做了些什么？我们是否还要纵容迫害持续下去？在迫害终结的那天，我们是否可以坦然面对历史的拷问？

基于道义，基于人善良的本性，基于对美好未来的选择，我们当以实际行动制止迫害，汇入解体中共的洪势大潮。《大纪元时报》编辑部 2009-7-15

退党、团、队途径（化名、笔名皆有效）

热线 001-888-892-8757 传真 001-281-476-6146 电邮 santui@comcast.net 手机网: <http://mms.hungfa.net/m>
短信+886-921-203-090 退党发“愿意1”，退团发“愿意2”，退队发“愿意3”，三退发“愿意123”请署名 可用化名
动态网 <https://www1.Ping66.com> 加密浏览海外网站（如出现安全性警讯→接受此证书→确定）

维权路上激流勇“退”

全国毒奶受害患儿家长的维权代表、结石宝宝之家负责人赵连海，6月25日在《大纪元》退党网站上声明，退出中共的一切组织。赵连海九个月来穿梭于北京、石家庄等地，为帮助毒奶粉受害家庭的维权而奔波，受尽了当局的跟踪、监视、恐吓等。他在接受采访时一度哽咽：共产党祸国殃民这么多年了，我们太多的老百姓受到了太多的惨无人道的迫害。赵连海感慨地说：“我曾充满过幻想，期盼共产党能够改正它自己，但是经过这么多年，经过了种种的迫害以后，不论是发生自己身上，还是身边的朋友身上，以及更多的同胞身上，我看到这种愿望是不可能实现的，共产党一贯作恶的习性是不可能改变的。所以说我们要清醒，要觉醒，及早从幻想当中走出来。这样才能走向更好的人生，我们这个民族才能有希望。”

赵连海在一篇文章中写道：“你们不就有几个破枪吗、破坦克吗？你们懂不懂什么叫公理？懂不懂什么是做人最起码的良知？”他表示他已经不再恐惧：“我们老百姓看似微弱，但是只要我们坚定信念，骨子里那种意志、那种精神，是非常能震慑邪恶和抗拒恐惧的。”在答复朋友来信时，赵连海写道，这个声明是经过慎重考虑的，我们已经别无选择，我们已没有退路，只能坚定立场义无反顾地朝前走。赵连海在个人的博客和多个邮件群组中发布了他的三退声明，希望更多的同胞们共同觉醒、坚定地与中共决裂。

博士生的来信

退党服务中心：你们好！我是一名博士生，由于祖辈世代贫农，没有直接被共产党迫害过，以前对共产党的邪恶认识不清。在学校我一直接受共产党的洗脑式教育，加上各方面表现优秀，小学时入队，初一入了团，大三时入了共产党，现在想来是非常后悔和内疚。这几年来，随着阅历的增加，经过自己的思考，通过网络看到许多以前不得而知的史实，认识到共产党暴政是中国人民今天贫穷落后的最根本原因。

共产党从建党开始，就串通俄寇干分裂国家的勾当，抗日战争期间七分发展，二分宣传，一分抗日，实质是抢占地盘，破坏抗日卫国战争，而后签定了《哈尔滨协定》、《莫斯科协定》换取苏俄大批军援，打内战并窃取了国家政权。一系列政治运动，镇反、肃反、三反、五反、反右、文革及非法镇压六四学运和法轮功，令数千万国人沦为党刀之下的冤魂，优秀的中华文化成为了马列主义的殖民地，毛泽东那腐朽肮脏的思想进入了教科书，许多人由于长期受中共洗脑式的教育已变得是非不分。一党独裁导致经济凋敝，人民困苦，现在加上贪污腐败，物价飞涨，封锁言论，压制上访维权人士。中共不得人心，人神共愤！

作为一名博士生，我也目睹了中国教育体制的弊端，大批研究生沦为廉价甚至免费劳动力，连温饱都难以解决，他们还要埋头苦干、忍气吞声地默默承受经济和思想上的压力。通过破网软件，我看到了另一个世界，一个真实的世界。感谢开发这些软件的人们，你们为中国的民主和自由做出了伟大的贡献，同时也付出了巨大的牺牲！我向你们致敬！在国内直接退党要遭受中共的迫害，今天借退党服务中心的平台，我再一次郑重宣布，退党及退出中共的一切组织，加入反共灭共的行列，为建设民主宪政的新中国贡献自己的力量！ 新民（做新的公民）

见不得光的制度

中共 97%的官员都反对公布财产。新疆的某位乡长为了反腐倡廉，率先公布了自己的财产，却被勒令离职，罪名是“哗众取宠”。更有中共官员提出，“老百姓为什么不公布财产”？也有北京官员搬出“稳定压倒一切”的理由，其背后的逻辑是，公布官员的财产将对社会稳定构成冲击。中共自己的多个内部调查证实，三千多名亿万富翁中，有两千九百多名是高干子女，富贵阶层 0.4%的人口，占有了中国 70%的国民财富，贫富悬殊已经达到了最严重的程度。太子富豪、妻子富豪以及二奶富豪的集中发家时期是 90 年代，其路数非常简单，先是投资金融市场，而后是房地产。在具有中国特色的市场经济里，富豪的产生首先和社会主义有关，其次和市场有关。社会主义意味着权力垄断，市场意味着交换。换句话说，中国特色的富豪，是通过高度垄断的权力交换而产生的。

不少经济学者总结说，中共已经成为一个自利型政治集团，其目的是把政治交换成为财富，再用财富维护政治权力，这就是党国官员们的目标。明乎此理，便不会对数十万大学生竞争十个公务员职位的现象感到奇怪了。在中国的许多地区，官员的职位都是明码实价，县长若干，公安局长若干等等。一些高级部门通常以间接和迂回的方式进行，比如帮助上级领导的家属子女创业致富，也可以达到相同的成果。有了权便可以谋财、谋色，甚至可以谋命。邓玉娇案、石首案、层出不穷的强拆房屋和征地纠纷案，例子太多了。外企也很快看透了其中的奥妙，于是各级太子、太女，大奶、二奶们，不论有无学识能力，都可以在外资上岗，担任董事、经理、总裁，高薪养闲。港台企业一般就免了迂回战术，直接采用海外帐户伺候。这样的优越性，党国官员们怎么舍得拿到阳光下去晒呢？毕竟，阴暗的玩意儿都是见不得光的。（《新纪元周刊》锋笔天下）

上亿财产化零 领教共抢党

近日，上海人士曹天凤对记者表示，她在上海浦东新区的别墅以及价值上亿的字画、古董等都被中共强盗抢走了，为此公开宣布退出中共的一切组织。曹天凤透露，7月2日，她位于浦东新区周浦镇川周公路3472号的花园别墅被夷为平地，参加抢劫财产的政府官员有区房地局长、书记和其他土地局官员等，亲临现场指挥着一群地痞流氓、乌合之众，抢走了曹家祖传的和她自己几十年收集的价值上亿的字画、古董（曾于2008年办理了报备手续，并有录像资料在案），抢劫时还有警察参与并拉出了警戒线（有几个警号已被记录下来）。她情绪激动地说，“抢我的上亿财产，还有天理吗？”曹女士表示，中共贪官肆无忌惮、明目张胆吞噬国家资源、垄断国家企业和金融经济命脉，失地农民和下岗工人过着暗无天日的日子，人民的民主权、言论权、就业权、健康权、财产权、生命权没有任何保障。人民的利益如今千疮百孔，真是五千年来出现的“奇闻”。现在经历自己的财产、权益受到深重侵害一事，很能体会杨佳杀恶警、邓玉娇刃淫官的心理状态，也很理解正义人士的维权信念。她请求正义之士给予道义、法律、舆论支援，对上访已死心了，只想求助媒体曝光黑暗。她说，中共的统治无法无天，再也不能信了！